
EVALUERING AV MASTERPROGRAMMET I 
SAMFUNNSGEOGRAFI 2012/2013 

Rapporten er basert på 14 innleverte skjemaer. Dataene i denne undersøkelsen må 

leses mot svarprosenten på 28. Besvarelsene er anonymisert og det er ikke mulig for 

administrasjonen eller andre å se hvem som har svart hva i denne undersøkelsen. 

 

Kulltilhørighet 

Hvilket kull hører du til? * 

Svar Antall Prosent 

Startet høst 12 5 
35.7 %  

 

Startet høst 11 9 
64.3 %  

 

Startet høst 10 0 
0.0 %  

 

Startet høst 09 0 
0.0 %  

 

Startet høst 08 0 
0.0 %  

 

Startet høst 07 0 
0.0 %  

 

Startet tidligere 0 
0.0 %  

 

 

 

Kom du rett fra laveregradsstudier eller hadde du en pause i 

studiene? * 

Svar Antall Prosent 

Kom rett fra laveregradsstudier 9 
64.3 %  

 

Hadde en kort pause mellom 4 
28.6 %  

 

Hadde flere års pause mellom 1 
7.1 %  

 



Hvorfor valgte du samfunnsgeografi? * 

Svar Antall Prosent 

Faglig interessant 14 
100.0 %  

 

Jeg kjenner andre som har studert/studerer samfunnsgeografi 2 
14.3 %  

 

Jeg har en jobb hvor samfunnsgeografi er relevant 0 
0.0 %  

 

Annet 0 
0.0 %  

 

 

Generelt om programmet 

Praktisk informasjon * 

"Jeg fikk det jeg trengte av praktisk informasjon for å komme i gang med studiene" 

Svar Antall Prosent 

Bra 10 
71.4 %  

 

Middels 4 
28.6 %  

 

Dårlig 0 
0.0 %  

 

Vet ikke 0 
0.0 %  

 

 

Sosial ramme * 

"Jeg ble godt tatt imot og fikk mulighet til å bli kjent med mine medstudenter på programmet" 

Svar Antall Prosent 

Bra 11 
78.6 %  

 

Middels 2 
14.3 %  

 

Dårlig 1 
7.1 %  

 

Vet ikke 0 
0.0 %  

 



Utfyllende kommentarer: flere skriver at hytteturen tidlig i semestert var veldig bra, 

og et godt tiltak for å skape samhold i kullet. Noe som kan bli bedre er mottaket av 

studenter som ikke har studert ved UiO tidligere og som ikke kjenner campus. 

Programutvalget eller masterstudenter som allerede går på programmet oppfordres 

til å arrangere «fadderuke»  eller lignende for nye studenter- dette hadde vært bra for 

samholdet både i det nye kullet og på tvers av kullene. 

 

 

Studieinformasjon 

Hvilke kanaler bruker du for å finne studieinformasjon? * 

Flere valg er mulig. 

Svar Antall Prosent 

Web (bla. emnesider, programsider) 12 
85.7 %  

 

E-post 9 
64.3 %  

 

Foreleser/seminarholder 5 
35.7 %  

 

SV-infosenter 2 
14.3 %  

 

Informasjonsmøter 7 
50.0 %  

 

Studiekonsulent 8 
57.1 %  

 

Venner på studiet 9 
64.3 %  

 

Annet 0 
0.0 %  

 

 

 

 

 



Faglig sammenheng og helhet i programmet 

Opplever du at masterprogrammet i samfunnsgeografi henger 

godt sammen? * 

"Programmet har en fornuftig sammensetning av emner og jeg ser hva som er hensikten 
med programmet" 

Svar Antall Prosent 

Ja 2 
14.3 %  

 

Stort sett 6 
42.9 %  

 

Både og 6 
42.9 %  

 

I liten grad 0 
0.0 %  

 

Nei 0 
0.0 %  

 

Vet ikke / har ingen formening 0 
0.0 %  

 

 

 

 

Opplever du at rekkefølgen på emnene fungerer godt? * 

Svar Antall Prosent 

Ja 8 
57.1 %  

 

Både og 5 
35.7 %  

 

I liten grad 0 
0.0 %  

 

Vet ikke / har ingen formening 1 
7.1 %  

 

 

 

 



Kunne noe ha vært gjort for å gjøre deg mer forberedt til 
masteroppgaven? 

Kommentarer: flere av studentene skriver at opplegget på hytteturen var veldig bra, 

og mange ønsker seg flere arrangementer der man snakker om masteroppgaven/går 

gjennom prosjektbeskrivelser osv. Dette ønskes gjennom hele studiet, gjerne i 

workshops/temasamlinger. Generelt sier tilbakemeldingene på dette spørsmålet at 

studentene ønsker deg tettere oppfølging.  

Andre tilbakemeldinger går på tilbudet av teoriemner; noen ønsker seg muligheten til 

å velge teoriemner i samme tema både høst og vår, andre ønsker å kunne velge 

emner på alle temaer hvert eneste semester.  

 

Utbytte av emner 

Hvilke(t) av emnene føler du at du har hatt spesielt stort utbytte 

av? * 

Flere valg er mulig. 

Svar Antall Prosent 

SGO4000 Faghistorie og vitenskapsteori (undervist tom høsten 
2007) 

0 
0.0 %  

 

SGO4010 Kvalitativ metode 4 
28.6 %  

 

SGO4011 Tenkning og metodologi i samfunnsgeografi (undervist fra 
og med høsten 2008) 

5 
35.7 %  

 

SGO4040 Særpensum 7 
50.0 %  

 

SGO4XXX Teoriemner. Vennligst presiser hvilket emne det gjelder 
under  

12 
85.7 %  

 

Ingen av emnene 0 
0.0 %  

 

 
 
Emnekoder som ble oppgitt med spesielt stort utbytte (antall svar i parentes): 

SGO4011(3), SGO4202 (3), SGO4301 (2), SGO4402(3), SGO4601(4), SGO4501 (1), 

SGO4604(1), SGO4605(2), SGO4040(1), SOS4020 (1). 

 

SGO4011 fikk en del utfyllende kommentarer på å være veldig bra høsten 2012. 

  



Er det noen emner du har fulgt/følger som du har spesielt lite 

utbytte av? * 

Flere valg er mulig. 

Svar Antall Prosent 

SGO4000 Faghistorie og vitenskapsteori 1 
7.1 %  

 

SGO4010 Kvalitativ metode 0 
0.0 %  

 

SGO4011 Tenkning og metodologi i samfunnsgeografi 2 
14.3 %  

 

SGO4040 Særpensum 0 
0.0 %  

 

SGO4XXX Teoriemner. Vennligst presiser hvilket emne det gjelder 
under 

2 
14.3 %  

 

Ingen emner med lite utbytte 10 
71.4 %  

 

Emnekoder som ble oppgitt med lite utbytte (antall svar i parentes): SGO4000 

(1), SGO4605(1), SGO4202(1).  

 

Undervisning- og vurderingsformer  

Hva synes du om vurderingsformene på emnene du har studert 

eller studerer? * 

Skoleeksamen, innleveringer, etc. Flere valg er mulig. 

Svar Antall Prosent 

Jeg opplever at jeg får vist hva jeg kan 6 
42.9 %  

 

Vi har for mange innleveringer 1 
7.1 %  

 

Vi har for mange skoleeksamener 3 
21.4 %  

 

Jeg opplever at vurderingsformene gjør at jeg kan jobbe jevnt med 
emnene 

1 
7.1 %  

 

Jeg savner mer valgfrihet mht. valg av vurderingsform 5 
35.7 %  

 

Vet ikke / har ingen formening 1 
7.1 %  

 



 

Hva synes du om forholdet mellom organisert undervisning og 

eget arbeid? * 

Svar Antall Prosent 

Jeg kunne tenke meg mer organisert undervisning 2 
14.3 %  

 

Jeg kunne tenke meg å ha bedre muligheter for egenstudier 1 
7.1 %  

 

Jeg synes det er en god blanding av organisert undervisning og 
egenstudier 

11 
78.6 %  

 

Vet ikke / ingen formening 0 
0.0 %  

 

 

 

Hva synes du om undervisningsformene på programmets emner? 
* 

Svar Antall Prosent 

Jeg ønsker flere forelesninger 5 
35.7 %  

 

Jeg ønsker flere seminarer 8 
57.1 %  

 

Jeg ønsker flere oppgaver/prosjektarbeid/øvingsoppgaver 6 
42.9 %  

 

Utfyllende kommentarer til undervisnings- og vurderingsformer: flere av 

stduentene svarer at de er fornøyde med undervisnings-og vurderingsformene på 

programmet. Noen ønsker seg flere seminarer, noen ønsker seg færre seminarer og 

mer tid til egenstudier. Mappeevaluering blir av et par trukket fram som veldig positivt, 

og en eksamensform de ønsker mer av. 

 

 

 

 



Opplevd arbeidsbelastning 

Hvordan opplever du den samlede arbeidsmengden i 

programmet? * 

Svar Antall Prosent 

Svært krevende 4 
28.6 %  

 

Krevende 3 
21.4 %  

 

Passelig 7 
50.0 %  

 

Lett 0 
0.0 %  

 

Svært lett 0 
0.0 %  

 

Vet ikke / har ingen formening 0 
0.0 %  

 

 

 

Hvor mange timer per uke jobber du med studiene? * 

Svar Antall Prosent 

Mer enn 40 timer i uken 3 
21.4 %  

 

30 til 39 timer i uken 4 
28.6 %  

 

20 til 29 timer i uken 6 
42.9 %  

 

10 til 19 timer i uken 1 
7.1 %  

 

Mindre enn 10 timer i uken 0 
0.0 %  

 

 

 

 

 



Læringsressurser og læringsmiljø 

Er du fornøyd med det fysiske læringsmiljøet ditt? * 

Lesesaler, pc-stuer, auditorier, bibliotek, etc. 

Svar Antall Prosent 

Ja 8 
57.1 %  

 

Nokså 3 
21.4 %  

 

Både og 2 
14.3 %  

 

I liten grad 1 
7.1 %  

 

Nei 0 
0.0 %  

 

Vet ikke / har ingen mening 0 
0.0 %  

 

 
 

Er du fornøyd med det psykososiale arbeidsmiljøet? * 

Organisatoriske forhold, tilrettelegging av arbeidet, kultur og velferdstilbud etc. 

Svar Antall Prosent 

Ja 8 
57.1 %  

 

Nokså 5 
35.7 %  

 

Både og 0 
0.0 %  

 

I liten grad 0 
0.0 %  

 

Nei 0 
0.0 %  

 

Vet ikke / har ingen mening 1 
7.1 %  

 

 

 

 

 

 



Trives du på studiet? * 

Svar Antall Prosent 

Ja 11 
78.6 %  

 

Stort sett 3 
21.4 %  

 

Både og 0 
0.0 %  

 

I liten grad 0 
0.0 %  

 

Nei 0 
0.0 %  

 

Vet ikke 0 
0.0 %  

 

 

Felles faglige og sosiale tiltak 

Her skal du gi tilbakemelding på arrangementer rundt studiet.  

Er du fornøyd med de sosiale arrangementene? * 

(bl.a. Kandidatfest og andre arrangementer i regi av Programutvalget og Terra) 

Svar Antall Prosent 

Ja 9 
64.3 %  

 

Nei 0 
0.0 %  

 

Kunne vært bedre 2 
14.3 %  

 

Har ikke deltatt på slike arrangementer 3 
21.4 %  

 

 
 
 
 
 
 
 



I hvor stor grad synes du Programutvalget ivaretar dine 

interesser? * 

(arrangerer bla. debatter, aktualitetsforelesninger, faglige ekskursjoner og Fagkritisk dag) 

Svar Antall Prosent 

I stor grad 4 
28.6 %  

 

OK 6 
42.9 %  

 

Bør bli bedre 0 
0.0 %  

 

Vet ikke / har ingen formening 4 
28.6 %  

 

 

Ønsker du tilbud om flere sosiale og faglige arrangementer ? * 

Svar Antall Prosent 

Ja, det hadde vært bra 3 
21.4 %  

 

Nei, jeg synes det samlede tilbudet er bra  10 
71.4 %  

 

Vet ikke / har ingen mening 1 
7.1 %  

 

 

Synes du at du har tilstrekkelig mulighet for kontakt med: 

De som underviser på emnene? * 

Foreleser, seminarholder, etc. 

Svar Antall Prosent 

Ja 10 
71.4 %  

 

Delvis 3 
21.4 %  

 

Nei 1 
7.1 %  

 

Vet ikke 0 
0.0 %  

 



Studiekonsulenten? * 

Svar Antall Prosent 

Ja 14 
100.0 %  

 

Delvis 0 
0.0 %  

 

Nei 0 
0.0 %  

 

Vet ikke 0 
0.0 %  

 

 

Medstudenter? * 

Svar Antall Prosent 

Ja 13 
92.9 %  

 

Delvis 1 
7.1 %  

 

Nei 0 
0.0 %  

 

Vet ikke 0 
0.0 %  

 

Studieprogresjon 

På den tidligere studieordningen Cand.polit var det et problem at mange brukte lang tid på å fullføre 

studiene. Dette er bakgrunnen for denne delen av undersøkelsen. 

Regner du med å bli ferdig med masterprogrammet på normert 

tid? * 

Svar Antall Prosent 

Ja 13 
92.9 %  

 

Nei 1 
7.1 %  

 

 

 



Hvis du svarte ja på forrige spørsmål, hvor mange måneder 
regner du med å være forsinket? 

Svar Antall Prosent 

1 semester 1 
100.0 %  

 

2 semestre 0 
0.0 %  

 

3 semestre 0 
0.0 %  

 

4 semestre 0 
0.0 %  

 

Mer enn 4 semestre 0 
0.0 %  

 

 

 

Er det viktig for deg å bli ferdig på normert tid? * 

Svar Antall Prosent 

Ja 14 
100.0 %  

 

Nei 0 
0.0 %  

 

 

 

 

Forventer, slik du oppfatter det, dine medstudenter at man blir 

ferdig på normert tid? * 

Svar Antall Prosent 

Ja 13 
92.9 %  

 

Nei 1 
7.1 %  

 

 

 



Forventninger og virkelighet 

Har programmet så langt svart til forventningene dine? * 

Svar Antall Prosent 

Ja 9 
64.3 %  

 

Delvis 5 
35.7 %  

 

Nei 0 
0.0 %  

 

Vet ikke / har ingen formening 0 
0.0 %  

 

 

Er det noe du er spesielt fornøyd eller misførnøyd med? 

Flere skriver at de er fornøyd med programmet. Noen skriver at opplegget første 

semester er litt overveldende pga. stor arbeidsmengde, og flere ønsker seg tettere 

oppfølgning av de vitenskapelige, spesielt ift. masteroppgaven.  

 

Hvis du skal peke på noe som vil gjøre dette progarmmet bedre for 

deg, hva vil det være? 

På dette spørsmålet svares det veldig individuelt, og det er ingen entydig tendens å 

trekke fram. Generelt sett går tilbakemeldingene på emner som tilbys, og hvilke 

temaer det ønsker flere emner på (de fleste temaer nevnes).  


